

庆祝 中华人民共和国成立 74 周年

及中日和平友好条约缔结 45 周年 招待会

9月27日中华人民共和国驻福冈领事馆在新大谷饭店举办了庆祝中华人民共和国成立74周年及中日和平友好条约缔结45周年招待会。日本参议员野田国义、古贺之士，众议员绪方林太郎，福冈县副知事生嶋亮介、佐贺县副知事南里隆、佐贺县议会议长大场芳博、熊本县副知事木村敬、宫崎县副知事佐藤弘之等政要，领区各界友好人士、各国驻福冈领事机构及中资机构、华侨华人和留学生等400余人出席了招待会。



大会首先由成岩代总领事致辞。他在致辞中回顾了新中国成立以来取得的伟大成就。并用具体数字加以说明。如：今天的中国经济总量达 18 万亿美元，8.5 亿人摆脱了贫困，人均预期寿命达 78 岁以上。

成岩代总领事还说：到建国 100 周年时，中国新的目标是建设现代的社会主义强国。实现第二个百年奋斗目标。以中国式现代化实现中华民族伟大复兴。中国的现代化是人口巨大的中国全体人民共同富裕，物质文明和精神文明相协调，人与自然和谐共生，走和平发展的现代化。他还强调中国经济呈现回升向好态势，长期向好的

基本面没有改变，韧性强、潜力大、活力足的特点没有改变，支撑高质量发展的条件也没有改变。希望九州各界与中方一道，以中日和平友好条约缔结45周年为重要契机，重温缔约初心，抓住中国式现代化建设带来的重要机遇，推动构建契合新时代要求的中日关系。

福冈县生嶋亮介副知事、佐贺县南里隆副知事、佐贺县议会大场芳博议长、熊本县木村敬副知事、宫崎县佐藤弘之副知事等来宾介绍了各自县与中国地方城市进行交流取得的实绩。其中佐贺县知事特别提到佐贺至上海航线时隔三年多后成功复航以及最近与上海市互访进行交流活动内容。佐贺县佐贺县议会大场芳博议长介绍了45年前缔结中日和平友好条约的来龙去脉，让人不禁怀念为中日友好做出巨大贡献的前辈们。

招待会结束前，成岩代总领事，与出席招待会的北九州华人华侨协会的干部们进行了亲切交谈。交谈中成岩代总领事赞扬了北九州华人华侨协会多年来为中日友好所做的努力，并让笔者向北九州华人华侨协会的戴永红会长问好。笔者也向成岩代总领事转达了戴会长的问候，并介绍了今后协会即将开展的活动。



北九州华人华侨协会

2023年9月29日